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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџ-

мент трговине и маркетинга, пословних
комуникација, угоститељства и предузетништва. 

Школарина се плаћа у више месечних рата. 
Поред основних, можете уписати и акредитоване

мастер студије: пословна економија, право, 
менаџмент, менаџмент и организација 

и инжењерски менаџмент у производњи 
или услугама. 

Детаљније информације можете добити позивом
на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Случаj ПРИВОЂЕЊЕ: За Младеновац у срцу!
- Протест Синдиката новинара Србиjе због 

привођења новинара
- Реаговала и европска федерациjа новинара
страна 3:
- „Ниjе шиjа него врат”

Није само власт рапидно деградирала
критеријуме друштва. То раде и грађани и народ.

- Да нас воде идеjе и програми, не поjединци
- Покрет социjалиста Младеновца: 

Поступак народног посланика Цветановића је   
ударац на коалицију са СНС

страна 4:
- Одговор на председников одговор 
- Обележите пешачке прелазе на време
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Броjеви важних телефона

страна 5:
- Шта хоће, а шта неће, Виолета...
- Свечано обележена слава Младеновца
- Програм фестивала „Младеж”

стране 6 и 7:
- ОФК Младеновац испао, Шумадиjа трећа; Влашка
узела три важна бода;   Рвање; Амерички фудбал;
Турнир Streetball, Ништа ново у ФК Ковачевцу...

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

и информациjе и огласи

Следећи броj излази у петак, 20. jуна
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Пише: Драган Гула Николић

Прошлонедељна пријава репуб-
личког посланика Милорада Цве-
тановића и оптужба да сам на
друштвеној мрежи својим прено-
шењем текстова са других портала
нанео штету угледу Српске напре-
не странке и њених функционера
само ми је донело вртоглавицу, јер
су неки очигледно цео случај иско-
ристили да ме ставе на рангишпил
који је један од обележја сеоских
вашара. 
То што сам пренео пасус текста
Александа Бећића са портала „Ко-
лумниста”, у којем критикује град-
ског менаџера Горана Весића, због
наводне изјаве да су људи који су
се од поплава склонили у београд-
ске хотеле нанели штету од сто хи-
љада евра, или то што сам са једног
од портала пренео имена људи
чији је нестанак пријављен у вре-

ме поплава, остављам да тужила-
ство процени да ли сам начинио
кривично дело. Лепо је то што су
ми у одбрану стала бројна нови-
нарска удружења, али то не значи
да моје име може да буде монета
за поткусуривање у политичким
играријама, како на унутарполи-
тичком, међународном али и ло-
калном нивоу. Не желим да свој
случај, или исхитреност републич-
ког посланика који је и мој сугра-
ђанин, претварам у саморекла-
мерство јер сматрам да ово није са-
мо ударац на мене већ и локалну
телевизију у којој делим више ло-
ше него добро са људима којима се
дугује скоро дванаест плата, а да-
нима пружају надљудске напоре
не би ли се радило у служби среди-
не у којој живимо, јер је за нас пра-
вовремена и објективна информа-
ција била, и биће, светиња. 
Кад све ово прође, избледе моје фо-
тографије на новинским страница-
ма, а оконча се и тужбени процес,
желим да чиста образа погледам
својим суграђанима у очи и још
једном кажем оно што сам безброј
пута изговорио: ЗА МЛАДЕНОВАЦ
У СРЦУ!

„Произвољно привођење и испитивање професионалног новинара показује
погоршање медијских слобода у Србији и све већи политички притисак са
којим се суочавају новинари", наводи се у саопштењу ЕФЈ поводом привођења
новинара Николића на информативни разговор.
Како се наводи, ЕФЈ је обавештена да је новинар испитиван у полицији по
пријави посланика Српске напредне странке Милорада Цветановића, који га
оптужује да је коментаром на свом Фејсбук налогу повредио достојанство
градског менаџера Београда Горана Весића.
Новинар Драган Николић оценио је да је приведен зато што је пренео један
пасус текста новинара Александра Бећића са портала „Колумниста”, у коме
је тај аутор критиковао Весића због изјаве да су грађани евакуисани због по-
плава из Обреновца начинили штету у београдском хотелу "Славија" од око
100.000 евра, што је сам хотел демантовао.
ЕФЈ подржава саопштење НУНС-а у којем се подсећа да је слобода изражава-
ња гарантована Уставом Србије, Законом о јавном информисању, као и Ев-
ропском конвенцијом о људским правима. Влада Србије мора да заустави
климу страха и да омогући новинарима да слободно и самостално раде, на-
глашава се у саопштењу.
Европска федерација новинара ће упутити захтев премијеру Србије Алексан-
дру Вучићу да консултује новинарска удружења и синдикате пре него што
било који медијски закон буде упућен на разматрање и усвајање у Скупшти-
ни.„Само дијалозима са новинарским удружењима и синдикатима може се
повратити климу поверења у Србији", сматра ЕФЈ.

младеновачки ГЛАС

За Младеновац у срцу!
Не желим да свој случај, или исхитре-
ност републичког посланика који је и мој
суграђанин, претварам у саморекла-
мерство јер сматрам да ово није само
ударац на мене већ и локалну телеви-
зију

Протест синдиката
новинара Србиjе због
привођења

Синдикат новинара Србије (СИНОС)
најоштрије протестује због привође-
ња на информативни разговор но-
винара и председника наше под-
ружнице у РТВ Младеновац Драга-
на Николића зато што је на свом
фејсбук профилу пренео пасус из
колумне новинара Александра
Бећића под насловом „Весић. Горан
Весић“ са портала Колумниста.
Новинар РТВ Младеновац Драган
Николић позван је на информатив-
ни разговор у полицију због прене-
тог коментара на фејсбуку, а по
пријави Милорада Цветановића,
посланика Српске напредне стран-
ке, јавила је та телевизија.
Он тврди да је приведен зато што је
пренео један пасус текста новинара
Александра Бећића са портала Ко-
лумниста у коме је он критиковао
градског менаџера Београда Горана
Весића који је недавно изјавио да су
грађани који су евакуисани због по-
плава из Обреновца начинили ште-
ту у београдским хотелима од око
100.000 евра.
„Ја сам само пренео један пасус који
је мене погодио", рекао је Николић.
Реченица Александра Бећића коју
је пренео Драган Николић и због
које је позван у полицију на инфор-
мативни разговор гласи: "Довољно
је само ово - да ли знате да људима
које сте тамо оцрнели сад нико неће
да пружи руку и каже 'немојте тамо,
ви имате дете, дођите у нашу викен-
дицу'?! Да ли знате да сте од људи
који су остали без игде ичег напра-
вили хулигане? Било која власт да је
ово урадила: црвена, жута, плава,
зелена, понављам: било која, рекао
бих увек исто: срам вас било!"
Николић помиње и други текст који
је шерован са једог портала у коме
су објављена имена људи за којима
се након поплава трага.
СИНОС је о овоме обавестио Међу-
народну федерацију новинара
(ИФФ) и Европску федерацију нови-
нара (ЕФЈ).
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Пише: Снежана Живанић

Непоштење је у Србији постало са-
свим нормално. Одомаћило се.
Институције не држе до законских
норматива, критеријума, логич-
ног поретка ствари. Нема сумње
да свак зна шта је то што је нор-
мално. Али свак завршава своја
посла преко познатих му људи.
Дођем ти услугу, дођеш ми услугу.
Институције су до те мере избага-
телисале државу, вођене овим
друштвеним приципом, да се сти-
че утисак да је ни немамо. Када
држава нема институције, нор-
мално је да има вођу. Ту је логика
линеарна, сасвим проста. И кад
нешто не ваља, демократски се

удари на вођу. Дежурни је кривац.
Најлакше је ударити на вођу. А
што се и свет избахатио, ником
ништа. Јер није само власт рапид-
но деградирала критеријуме дру-
штва. То раде и грађани и народ.
Власт се и регрутује из представ-
ника грађана. Или народа. Срби
више воле шаку власти него два
ћупа злата. И јуришају на поли-
тичке функције, као да ништа
друго не постоји. Зато је узалуд са-
мо критиковати власт. Једна се
смени, па дође уз ловорике и пом-
пезна обећања друга, и ради исто.
Није шија нег'је врат.
Заслужујемо критику. Свиђало се
то нама или не. Шта би било када
би актуелни председник општине,
одредио листу приоритета, и кре-
нуо да ради како треба? Колико би
остао на власти? Ценим - краће но
што би ико могао да замисли. И ко
би га поштовао и ко за њега гла-
сао? Нисам сигурна да би у непо-

средном политичком окружењу
имао подршку. Јер би тада морао
да помогне најугроженије, и раз-
мишља чињенично, а не попули-
стички. Тај луксуз себи ниједан
председник до сад ниjе дозволио.
Народ воли обећања, уступке.
Част и маст. Лови се у мутном.
Друштвена свест нам је толико
ниска, да никада нећемо постати
уређено друштво. Никада се ми
нећемо држати реда. Код нас све
мора преко реда. И преко правила
до којих треба да држе институ-
ције. То за Србе не важи. Зато им
се вођа важи. И важиће. И покре-
таће све. Ритуално, спектакуларно
као и до сада. То нам је, бојим се,
културолошки ниво. А ми ћемо
бити за и против. 
„Тишина тамо” док вођа говори,
учећи нас реду за који не знамо.
Ипак, лепше је с културом (и ети-
ком), ма колико времена била
тешка. Зар не?

младеновачки ГЛАС

Ниjе шиjа нег’ jе врат
Није само власт рапидно деградирала
критеријуме друштва. То раде и грађани
и народ. Власт се и регрутује из пред-
ставника грађана. Или народа. Срби више
воле шаку власти него два ћупа злата.

Саопштење Покрета
социjалиста Младеновца
Младеновац, као ретко која општина, има два народна посла-
ника у републичком парламрнту чији би задатак и циљ треба-
ло да буде брига и помоћ у развоју локалне самоуправе, кроз
институције система. Догађај који заокупља младеновачку јав-
ност, а то је привођење на информативни разговор, новинара
РТМ Драгана Николића, а по пријави народног посланика Ми-
лорада Цветановића, показао је сасвим супротну страну.
Наиме, свако изабрано лице, сваки политичар, па и народни
посланик, бавећи се политиком, мора да остави по страни своју
сујету и мора да истрпи критику, било да долази од новинара
или грађана. Због тога сматрамо да је реаговање народног по-
сланика било непримерено и брзоплето. Кажемо брзоплето, јер
је дошло у време када премијер Александар Вучић, као и ми-
нистар у влади Александар Вулин, чине крајње напоре да уве-
ре међународне институције да цензуре од стране државе нема
као ни притисака на новинаре. Поступак народног посланика
Цветановића је, у овом светлу, управо ударац на коалицију и
СНС, с озиром на последице које је у јавности изазвао. Ово је
званичан став ОО ПС Младеновац, јер смо убеђени да принцип
мора да буде исти за све. Како за нас, тако и за наше коалицио-
не партнере.

Да нас воде идеjе 
и програми а не поjединци
Могућност успешног грађанског организо-
вања у Младеновцу је тешко остварива јер
нема довољно способних и некомпромито-
ваних људи који би је успешно реализовали.
Одборници досадашњих грађанских ини-
цијатива су за мале паре продавали образ,
прелазили у друге странке и урушавали
идеју грађанског организовања.
Решење је да се младеновчани у будућности
не окупљају око вође и појединаца већ око
идеје и програма. До идеје и програма о то-
ме шта треба Младеновцу и куда Младено-
вац треба да иде и да се развија би се дошло
на циљаним форумима и дискусијама у
којима би учествовале све странке и струч-
ни људи. Написани програм и идеја треба да
буду изнад сваког појединца и личног инте-
реса, а успешност општинских властодржа-
ца или групе би се мерила тиме колико брзо
и ефикасно раде на испуњавању заједнички
написаних циљева за општу добробит, а не
за своју, за добробит своје странке или пар-
тијских лидера. Младеновац изнад свега!

Жељко Матић



младеновачки ГЛАС

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 13. јун 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 14. јун 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Недеља 15. јун 2014.
08.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 16 – четвртак 19. јун
2014.
07.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње

Петак 20. јун 2014.
07.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Обележите пешачке прелазе
Увелико улазимо у летњи период, а у нашем граду jош нису обеле-
жени пешачки прелази и ослата хоризонтална саобраћаjна сигна-
лизациjа, знакови на асфалту. Онаj ко не зна где jе био прелаз, а сада
никако не може да се орjентише, може лако да има проблем кад
прелази улицу. Пешак то и не види, а возач ама баш ништа. Време
jе да пешачки прелази буду jасно и видљиво обележени, као и пу-
токази на асфалту, да би се возачи лакше снашли.
Ниjе ми jасно како jе могуће да кандидати могу да полажу возачки
испит, када прелази нису обележени?! Да jе време да се то уради -
време jе. Зашто ниjе - увек се нађе неко оправдање. Вероватно, нема
пара. Е, да има воље и жеље да посао уради, било би и пара.

Ђурђе П. Радоjевић

Одговор на председников одговор...
Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Младеновац засигурно није пример развијене локалне самоуправе,
али зато јесте пример лоше локалне власти која је урушила и оштетила
младеновачку привреду, јавна предузећа и установе, културу, спорт и
све што би младим генерацијама дало наде да могу да живе и раде у
граду у ком су рођени. У својим досадашњим текстовима сам укази-
вала на грешке и лоше управљање с имплицитним позивом на про-
мену лошег стања. Нисам вређала ни нападала никог појединачно. На
аргументоване критике и питања  грађана најчешће нема одговара.
Моја маленкост је до сада више пута указивала конкретно и поткреп-
љено чињеницама на пропусте и неодговорно понашање функционера
у младеновачкој општини. Искрено, волела бих  да нисам за неке ства-
ри била у праву.
И када се најзад огласио неко од локалних функционера, иначе је
председник општине, очекивала сам одговор којим би се евентуално
оповргле моје критике. Али не, председник  кога не одликују  правед-
ност, поштење,  честитост, који није имун на опасност од корупције и
непотизма, наставио је праксу шарлатанског односа према свему и
свакоме. Понајвише према онима који су га бирали и дали му повере-
ње да води овај град. Повео га он јесте, али у суноврат!
Постало је уобичајено да скрене са теме када му то одговара, да изврши
замену теза па тако и у отвореном писму у претпрошлом броју Мла-
деновачког  гласа...  Изнео је неистину везану за моје име, а тиче се
чланства у надзорним одборима где НИКАДА нисам била. Зашто то
није документовао решењем о именовању? Била сам члан управног
одбора и то док му се нисам супротставила у вези трошења новца у Ту-
ристичкоj организациjи. Навео је да годинама тражим посао у општи-
ни. Мали је ово град и сви знају где радим и од чега живим! Питам
отворено, чак и да је истина ово што је  особа без осећаја за одговорност
у лику председника општине рекла, да ли је срамота тражити посао?
Да ли је срамота бити члан УО? Да ли сам ја нешто проневерила и огре-
шила се о закон? Да нисам, не дај Боже, нешто прокоцкала? Родитељ-
ски иметак, новац или поверење грађана? 
Младеновац није град кратког памћења, а мене неће уплашити људи
чија реч и обећање вреде таман као лањски снег. За крај, употребићу
цитат од Натана који би могао бити порука за следеће локалне изборе:
„Лоши политичари бивају изабрани захваљујући добрим грађанима
који не излазе на изборе“

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац           8230-095
Центар за културу Младеновац       8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200
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Шта Виолета хоће?
Е, кренуло је другари.
У очима људи приземних схватања- ја сам претња.
Толико мизерно да ми је мрско да пишем о томе. Но,
другари, ова жена је писац и увек одговара на задату
тему.
Елем, нећу ваше глупе, смешне и парадне позици-
јице, нећу да рушим ваше владе и опозиције, странке
и странкице, покрете и одборчиће, нећу да оснивам
градјански покрет и не претендујем на бављење ва-
ше политикице.
Чега сте се толико уплашили па ме решетате, пишете
о мени глупе текстове са лажних профила, шаљете
ми претеће поруке, обавештавате моје пријатеље да
ми се спрема нешто велико и лоше, ај мало зауста-
вимо ово лудило.
Прво да разјаснимо ШТА ХОЋЕ ВИОЛЕТА:
1) Зашто је Виолета покренула петицију за хирурга?
Одговор: Ћерка ми је повредила ногу, гипс стављен.
Младеновац нема хирурга, Младеновац има пуно
сиротиње, сиротиња нема пара за Београдско лечење
и нема пара за лечење код приватника.
Зато је Виолета покренула петицију за враћање хи-
рурга јер је била и сиротиња и тога се добро сећа.
2) Зашто је Виолета радила хуманитарну акцију за
поплављена подручја? Одговор: Зато што тако треба.
Зато што тако мора. Сви они који то питају, очигледно
имају проблем.
3) Зашто је Виолета рекла на друштвеној мрежи за
народног посланика Милорада Цветановића да је
лицемер? Одговор: Зато што тако мислим.
ШТА ВИОЛЕТА ХОЋЕ?
Ај прво да кажем шта нећу:
- Нећу да ме својатају, нећу да се бавим политиком,
нећу да се кандидујем ни на једним изборима ни за
шта, нећу да учествујем као нечија марионета ни у
чему. Прошла сам то већ док сам више веровала љу-
дима.
ПА ШТА ОНДА ХОЋЕ ВИОЛЕТА?
Хоће да живи и ради. Достојанствено. Без пресије и
репресије. Хоће да живи у слободној земљи. Хоће да
јој деца одрастају у систему где нису поремећене
вредности. Хоће да исту ту децу научи да се живи од
рада а не од лоповлука, хоће да их начини људима
који неће трпети неправду.
ТО ХОЋЕ ВИОЛЕТА.
Зато Виолета говори шта мисли и зато Виолета ради
шта зна и не петља се у оно што не може да изгура.
Неки кажу да је храбра, неки да је луда. Једно је си-
гурно- није уплашена.
Па није ово Кафкин ПРОЦЕС.
Да ли је тако?

Виолета Jовановић

Свечано обележена слава Младеновца

Празник Силаска Светог Духа на Апостоле, Тројичиндан,
прослављен је свечано у младеновачком храму Успења Пре-
свете Богородице. С обзиром на то да је овај празник слава
Младеновца, након евхаристијског сабрања, велико мношт-
во грађана је кренуло у литију. По други пут у новијој исто-
рији Цркве у Младеновцу у литији су учестовали чланови
културно-уметничког друштва „Војвода Јанко Катић“. Као и
претходних година, изузев перода богоборачког антитеизма,
литија се кретала од младеновачке Цркве, централним град-
ским улицама, до зграде Градске општине. Ту су узнете мо-
литве за град и његове становнике, а потом се кренуло до за-
писа у старом градском језгру. Након тога литија се вратила
пред храм Успења Пресвете Богородице. У порти је одржан
краћи наступ КУД-а „Војвода Јанко Катић“, након чега су се
сви учесници и присутни верници окрепили.
Марко Јефтић, ђакон

Фестивал „Младеж” - Загревање 
Први део Фестивaла урбане културе "Младеж", под нази-
вом "Загревање" одржаће се од 13. до 15. јуна у Младенов-
цу, на платоу код градске фонтане.

Програм фестивала
Tatoo мајстор Урош Живановић из Младеновца ће укра-
сити тело једног нашег суграђанина својим уметничким
делом. Сви који имају недоумице и питања у вези тето-
вирања ће моћи да сазнају све што их занима. 
КОЈИ ЗИД МЛАДЕЖ ШАРА ОВЕ ГОДИНЕ
Тим графитера ће својим личним печатом обележити два
зида у Младеновцу. Предводе их Адриана-Мариа Мила-
новић и Андреј Јосифовски (аутор графита посвећеног
Новаку Ђоковићу).
Уметничка радионица која се бави израдом накита, хва-
тача снова и одеће представиће своје радове. Заинтере-
совани ће моћи и да купе њихове изложбене артикле.
ИЗЛОЖБА ГРАФИЧКИХ РАДОВА МЛАДЕЖ РЕТРО-
СПЕКТИВА
Младеж од почетка. Представићемо Вам све наше гра-
фичке радове који су настали у последњих годину дана.
BОDY АRТ И МУРАЛИСТИЧКЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ
Сандра Тагић, водитељ ове радионице ће представити
body art - цртање по телу, као и муралистичке интервен-
ције - осликавање оштећених површина по граду бојама.
КЗМ ГОВОР МРЖЊЕ
Канцеларија за младе ће одржати предавање о томе шта
је говор мржње и које су мере за његово спречавање.



13. JУН 2014. /  6

младеновачки ГЛАС

ОФК Младеновац - Хаjдук (Београд) 1:4 (1:2)
Среда, 11. јун. Стадион: ФК ИМ Раковице. Гледалаца: 100.
Судија: М. Ристић (Врчин) 7. Стрелац за ОФК Младеновац:
Милан Ђорђевић у 11. минуту. Жути картони: Ћирић, Ва-
сиљевић (ОФК Младеновац). 
ОФК Младеновац: Главичанин 7, Гачевић 6,5, Жу-јевић
7, Арсић 7, Ћирић 7, Муратовски 7, Васиљевић 6,5, Крстић
7, Вишњић 7, Милош Ђорђевић 7, Милан Ђорђевић 7,5.

ОФК Младеновац је неславно завршио такмичарску
сезону у српсколигашком рангу. Последње место са
22 пораза и само 16 бодова воде клуб дуге традиције
у нижи степен такмичења - Београдску зону. Као и
у претходном колу, играло је једанаест фудбалера, а
на клупи није било резервних играча. Због забране 
играња на терену стадиона Селтерс, јер нису откло-
њене последице поплаве, клуб је био домаћин у Ра-
ковици. У дербију зачеља, фудбалери Хајдука су кре-
нули силовито и већ на почетку стигли до вођства.
Радост играча у белим дресовима кратко је трајала.
После контранапада Милан Ђорђевић је јаким удар-
цем са рога казненог простора погодио ближи угао
гола.
Уочи одласка на одмор гост је поново дошао у вођ-
ство. На изванредну асистенцију Словића, капитен
Филиповић је приморао Главичанина на капитула-
цију. Исти играч је на почетку другог полувремена
сјајно проиграо Гиговића коме није било тешко да
се по други пут упише у листу стрелаца.Сат игре је
протекао када су Младеновчани запретили преко
Милана Ђорђеввића. Његов топовски шут са 25 ме-
тара чувар мреже Хајдука је једва успео да избоксује
у поље. Центарфор Београђана Димитров је у 73. ми-
нуту тукао лопту главом, а голман Главичанин се
истакао акробатском парадом. Када се судија Ри-
стић спремао да означи крај сусрета, Димитров је
искористио центаршут и проследио лопту на право
место.

ИМ Раковица - ОФК Младеновац 5:2 (3:1)
Недеља, 8. јун. Стадион у Раковици. Гледалаца: 100.
Судија: Јелена Ристић (Врчин) 7. Стрелац за ОФК
Младеновац: Милан Ђорђевић у 22. и 87. минуту.
Жути картон: Главичанин (ОФК Младеновац). 
ОФК Младеновац: Главичанин 6, Грубишић 6,5,
Жујевић 6,5, Арсић 6, Вишњић 6, Петровић 6, Мура-
товски 6, Крстић 6, Милан Ђорђевић 7, Милош Ђорђ-
евић 6,5, Спасић 6. 

Младеновчани су у последње четири утакмице при-
мили 28 голова, а од почетка првенства забележили
су 21 пораз. У Раковицу су отпутовали без резервних
играча, са четворицом омладинаца. Домаћин је
остварио високу победу, а његов центарфор Томић
је постигао хет - трик. Част гостију спасао је Милан
Ђорђевић са два поготка.

Шумадија  - Будућност (Добановци) 5:1 (3:0
Среда, 11. јун. Стадион "Јасик". Гледалаца: 100. Судија: Не-
над Нешковић (Лазаревац) 6,5. Стрелци за Шумадију: Жи-
вановић у 8, Урошевић у 17, Јаћимовић у 44, Поткозарац
у 63 и Богдановић у 74. минуту (пенал). Жути картони:
Јаћимовић, Вујић и Поткозарац.
Шумадија: Ерић 7,5, Глођевић 7,5, Спасић 7,5 (од 46. Бог-
дановић 7), Бабић 7, Јаћимовић 7,5, Вујић 7 (од 56. Марин-
ковић 7), Урошевић 7,5, Ратковић 7, Стеванчевић 7,5, Жи-
вановић 8 (од 66. Андрејевић -), Поткозарац 7,5.

Шумадија је декласирала противника и на крају још
једне успешне сезоне пласирала се у сам врх српско-
лигашке табеле. Голеаду је отворио искусни интер-
националац Живановић, а убрзо је и Урошевић са-
владао голмана Смиљанића. На одмор су изабрани-
ци тренера Милана Јанковића отишли са три гола
предности. Гости су друго полувреме одиграли са де-
сеторицом пошто је искључен дефанзивац Ђорђ-
евић. После сат игре Поткозарац се уписао у стрелце,
а за „петарду” се побринуо Богдановић шутем са бе-
ле тачке. Добановчани су у завршници меча постиг-
ли почасни гол, али нису успели да савладају изван-
редног Ерића после досуђеног једанаестерца.

БАСК - Шумадија (Јагњило) 4:0 (2:0)
Недеља, 8. јун. Стадион БАСК Арена. Гледалаца: 150. Су-
дија: С. Ђорђевић 7. Жути картони: Бабић, Живановић
(Шумадија). 
Шумадија: Ерић 6, Глођевић 6,5, Спасић 6,5, Бабић 6, Јаћи-
мовић 6, Вујић 6,5 (Ђедовић -), Урошевић 6 (Петронијевић
-), Ратковић 6, Стеванчевић 6, Живановић 6,5, Богдановић
6 (Поткозарац 6). 

Због високог пораза на терену код Цареве ћуприје,
Шумадија је пала на пето место српсколигашке та-
беле. Јагњилци су пружили доста бледу партију, де-
ловали су индиспонирано и нису успели бар једном
да затресу мрежу голмана Цвитковца.

Српска лига, група Београд

ОФК Младеновац,
у нижем рангу

Jагњилци завршили на
трећем месту!

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

КОЛУБАРА (Лазаревац) 30 17 7 6 47:29 +18 58
ЖАРКОВО 30 14 9 7 45:38 +7 51
ШУМАДИЈА (Јагњило) 30 12 10 8 45:42 +3 46
Б А С К 30 11 12 7 47:30 +17 45
СОПОТ 30 12 9 9 43:29 +14 45
РАДНИЧКИ (Обреновац) 30 12 9 9 52:44 +8 45
ИМ РАКОВИЦА 30 12 9 9 40:34 +6 45
ЗЕМУН 30 11 10 9 38:28 +10 43
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 30 11 8 11 38:33 +5 41
СРЕМ (Јаково) 30 11 7 12 33:39  -6 40
ДОРЋОЛ 30 10 9 11 45:37 +8 39
БУДУЋНОСТ (Добановци) 30 11 6 13 48:55  -7 39
ХАЈДУК 30 10 4 16 45:53  -8 34
ТУРБИНА (Вреоци) 30 8 10 12 37:48 -11 34
ЛОКОМОТИВА 30 8 9 13 29:41 -12 33
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 30 4 4 22 26:78 -52 16
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младеновачки ГЛАС

Прва београдска лига, група Ц
Влашка - Винча  4:1 (0:0)
Недеља, 8. јун. Гледалаца: 100. Судија: Д. Радуловић 7.
Стрелци за Влашку: Ивковић у 51. и 56, Милан Варагић
у 62. и Иван Варагић у 73. минуту. 
Влашка: М. јанковић 7, Радојковић 7 (Н.Јанковић -), Ми-
лић 7,5, Цветковић 7, Милош Варагић 7,5, Иван Варагић
7, Митровић 7,5, Милан Варагић 7,5, Ивковић 8, С. Јанко-
вић 7, Буквић 7 (Нинковић -).

Фудбалери Влашке су после победе у дуелу са Винчом на
добром путу да сачувају статус "прволигаша". Прво по-
лувреме важне утакмице одиграли су бледо, док су у на-
ставку кренули агресивно и то им се на крају исплатило.
Искусни Ивковић постигао је два лепа гола. У 56. минуту
јаким ударцем из игре, са двадесет метара, погодио је
место где се спајају статива и пречка.

Село Младеновац - Торлак (Кумодраж) 1:3  (0:1)
Недеља, 8. јун. Терен Радничког ПДМ. Гледалаца: 50. Су-
дија: В. Бановић 7. Стрелац за Село Младеновац: Матић
у 75. минуту. 
Село Младеновац: Лукић 5,5, Д.Стевановић 6, Кожухов 5,
Обрадовић 5,5, Милетић 5 (Кретић 5,5), Н.Антонијевић 6,
Ф.Стевановић 6, Стеванчевић 6, Д.Антонијевић 5, Матић
7, Марковић 5 (Милинковић -).

Селомладеновчани не тренирају, кондиционо су не-
спремни и трпе поразе у низу. У мечу са Торлаком дело-
вали су немоћно, а искусни голман Лукић капитулирао
је три пута. Утисак бледе игре поправио је Матић почас-
ним голом када је одличним ударцем са 25 метара ло-
бовао чувара мреже гостију.

Напредак (Међулужје) - Лештане 1:1 (0:0)
Недеља, 8. јун. Гледалаца: 100. Судија: Н. Арнаутовић 6,5.
Стрелац за Напредак: Димитријевић у 71. минуту.  
Напредак: Анђелковић 6,5, Танасијевић 6,5, Столић 6, А.
Јанковић 6,5, Арсенијевић 6,5, Добросављевић 6,5, Ди-
митријевић 6,5, Перишић 6, Костадиновић 6,5, Гетош 6,
С. Јанковић 6,5.
Међулужанима је освојен бод код куће без значаја, по-
што су већ извадили „визу” за пресељење у Општинску
лигу. Протекле недеље дозволили су гостима да поведу
у 52. минуту. Резултат је поравнао Димитријевић удар-

цем лопте главом, а претходно је корнер добро извео
Добросављевић.

Велика Крсна била jе слободна. Последње 26. коло игра
се у недељу, 15. јуна, све утакмице почињу у 17 сати и 30
минута:  Неменикуће - Влашка, Пударци - Напредак (М),
Велика Крсна - Болеч, Лештане - Село Младеновац.

БОЛЕЧ 23 20 1 2 72:23 61
ДУНАВАЦ (Гроцка) 24 13 6 5 45:24 45
ВЕЛИКА КРСНА 23 12 3 8 42:33 39
ЛЕШТАНЕ 23 11 5 7 39:32 38
ТОРЛАК (Кумодраж) 22 11 4 7 43:35 37
КОСМАЈ (Раља) 23 9 4 10 35:37 31
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 23 10 1 12 41:46 31
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 23 8 5 10 33:29 29
ВИНЧА 23 7 6 10 23:28 27
ПУДАРЦИ 23 7 6 10 22:36 27
ВЛАШКА 23 8 2 13 34:42 26
НАПРЕДАК (Међу.) 22 4 5 13 16:47 17
НЕМЕНИКУЋЕ 23 4 2 17 24:57 14

ФК Ковачевац  
Изборна скупштина ФК Ковачевац требало је да буде одр-
жана у суботу, 7. јуна, али је одложена за сутрадан. Ни у по-
новљеном термину није се окупио довољан број позваних
фудбалских посленика да би било изабрано ново руковод-
ство!

Рвање
Одржано је појединачно сениорско првенство Србије у
грчко-римском стилу у Зрењанину. 
У Кристалној дворани учествовало је 69 такмичара из 14
клубова. Сребрну медаљу у категорији до 59 килограма ос-
војио је Јовица Папић из младеновачког РК „Љубомир Ива-
новић Геџа”.

Амерички фудбал
У шестом колу Спорт клуба Супер лиге Србије Младеновац
Форестлендерс поражен је у суботу, 7. јуна, као домаћин од
Инђије Индианс резултатом 13:36. Младеновчани су пла-
сирани на последњем месту, а сутра (субота, 14. јун) у по-
следњем седмом колу путују  на мегдан екипи Београд  Блу
драгонс, која заузима претпоследњу позицију на на табе-
ли.

ХVII Турнир у уличном баскету.
На теренима у насељу „25 мај” од 12. до 15. jуна у ка-
тегоријама од 12 - 14 година; 14 - 16 година; 16 - 19
година и преко 19 година. Ветерани стариjи од 35 као
и шутирање троjки. 
Свечано отварање jе у петак, 13. jуна у 17 часова. Фи-
нална такмичења свих категорија, шутирање тројки
и промотивно девоjке 3 на 3 биће одржано у недељу,
15. jуна.ФК Напредак (Међулужjе)



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ полунамештен стан у
насељу „25. маj”, централно гре-
jање, телефон, кабловска ТВ. По-
вољно. 065/825-16-87

ИЗДАJЕМ двособан стан у стро-
гом центру града, први спрат,
централно греjање. Повољно.

064/281-93-42

ИЗДАJЕМ комплетно намештену
гарсоњеру у новоградњи. Греjа-
ње на гас. Усељива од 1. jула.

063/740-37-07

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице. 011/8201-283

ИЗДАJЕМ кућу, приземље, код
„Лапиних”, ненамештена. Само
800 м од центра града.

011/8236-407, 063/429-446

ИЗДАJЕМ jеднособан намештен
стан 41м2 у улици Краља Алек-
сандра Обреновића 80/13. Цент-
рално греjање и кабловска.

011/8232-836

ИЗДАJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, у згради, комплетно
намештена. Цена - договор.
064/086-54-66, 064/078-11-40

ИЗДАJЕМ jеднособан стан у на-
сељу „25. маj” код Спортског цен-
тра.

011/8233-058, 061/161-05-61

ИЗДАJЕМ jеднособан стан у
центру Младеновца, са греjањем.
069/103-47-25, 066/923-49-27

ИЗДАJЕМ двособан стан у улици
Кнеза Лазара, ненамештен или
намештен. Други спрат, две тера-
се, 58м2, искључиво породици.

064/064-25-18

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
код кланице.

062/842-14-19

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра. 064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1249 Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1255 Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1239  Centar, 60m2, I sprat, renoviran, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€

S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K234 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

L06 Kralja Petra I, 56m2 ....................................... 1500€ m2

PLACEVI:
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih

IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са ета-
жним греjањем, 16 ари плаца,
или мењам за мању уз доплату.
Трофазна струjа, телефон, до
асфалта.

011/8256-035, 064/235-85-67

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку на 10
ари плаца. Бунар, струjа, поред
пута, само 10 км. од Младенов-
ца. Хитно. Цена 6.500€

064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу на путу Младе-
новац-Топола, код Белосававаца.
344м2, 7 соба, два купатила, кухи-
ња, 28 ари плаца. Улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон,
кабловска, интернет. Цена само
33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату. 064/504-15-56

МЕЊАМ стан у Београду, 48м2, у
Устаничкоj улици, четврти спрат,
сређен. За Младеновац, мањи,
са доплатом

062/801-06-41

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97
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ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€.

060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке. 062/446-971

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, раван, ограђен, одличан
прилаз. Има стара кућа на спрат,
кош са гаражом, бунар, струjа,
телефон, засађено воће. Вреди
погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ француски лежаj са
душеком 460х200 цм; два ноћна
ормарића и две лампе коjе су у
склопу; два половна тепиха драп
боjе и браон шарени; улазна
врата метална у комбинациjи са
млечним стаклом, димензиjа
120х230 цм и 120х200 цм.

011/7740-825, 061/136-16-12

ПРОДАJЕМ тросед произведен у
Францускоj, мало коришћен. Це-
на 4.500 динара.

011/7927-154, 061/176-93-31

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ пећ на чврсто гориво
„Крека весо”, абрихтер са пре-
крупачем, циркуларом и бруса-
чем. Повољно.

064/198-37-20, 065/823-29-99

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо замр-
завање. Исправан, у добром ста-
њу. Цена 80€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-32

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ копир рам формата
Б3, повољно. 063/104-55-35

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина. 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, са-
мо 2400 радних сати и приколицу
носивости 5 тона, словеначка.

064/136-40-93

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реданове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво.

065/697-10-15

П О С А О

РАДИМ све кућне послове, као и
чување деце. Наjповољниjе у
граду!

064/413-78-17

УСЛУГЕ чишћења станова и пос-
ловног простора. Повољно. Дра-
гана

064/410-14-38

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 064/501-48-67

ПОРОДИЧНА жена средњих год-
ина, са дугогодишњим искус-
твом, чистила бих станове, куће,
стамбене зграде, помоћ у угос-
титељским обjектима, чување
деце и полупокретних особа. ра-
дим по сату, или по договору.

063/127-29-41, 064/538-55-49

МЕДИЦИНСКА СЕСТРА стара 44
године, непушач, са вишегодиш-
њим искуством у раду са старим
лицима, бринула би о стариjоj
особи. 060/138-75-11

ЧУВАЛА БИХ полупокретне осо-
бе. Имам искуство у послу. Само
озбиљне понуде

061/609-28-96 (од 17-20 ч.)

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

НУДИМ доживотно издржавање
стариjоj особи у замену за на-
следство некретнине.

060/623-42-71

ПРОДАJЕМ шиваћу машину Ружа
селектроник; пластично буре 200
литара; аквариjум са опремом;
воjничке чизме; транспортна коли-
ца; кожну торбицу; кварцну пећ и
телевизор Е54 цм.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, бали-
рано ливадско сено, овогодишње

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе од шљиве (ча-
чанка), крушке виљамовке и каj-
сиjе мађарска, наjбоља.

063/648-694, 063/807-67-73

ПРОДАJЕМ или мењам за мањи
стан кућу од 50м2, са воћем на 20
ари плаца. Бунар, струjа, помоћна
зграда, у Великоj крсни, на главном
путу, 100 метара од аутобусте ста-
нице и продавнице.

060/623-42-71

ПРОДАJЕМ бицикл са више брзи-
на, женски рам, мало вожен Или
мењам за бицикл-контраш.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ комбиновану маши-
ну, циркулар, прекрупач и брусач
као и пећ на чврсто гориво „Кре-
ка весо”, повољно.

064/198-37-20, 065/823-29-99
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КУПОН бр. 450
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Мушкарац, стар 60 година,
тражи женуску особу старости

од 45 до 50 година ради
дружења и евентуалног брака.

060/623-42-71



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Задржите тренутне позиције и не
брзајте са новинама. Неке ствари се само
наглашавају а могу да вам донесу битне
новине у пословном животу. Можда је
време да одете на неки краћи годишњи
одмор или једноставно промените
окружење током викенда. Финансије могу
битно да се поправе кроз наплату неког
потраживања. Имате потребу да успорите
и да вас неко фасцинира. Слободне Девице
улазе у спонтану комуникацију са млађом
или младоликом особом. Како дани одмичу
ви све више мислите о њему. Следи при-
јатно изненађење, али не брзајте. Заузете
Девице нервира понашање партнера које
је на неки начин бахато. Не реагујте
импулсивно већ смирено коментаришите
партнерово понашање.

Ово је продуктиван период за вас.
Повећава се обим посла или се нешто
проширује у оквиру ваше делатности.
Хонорарни послови су такође добра
могућност за зараду. Повољно вам је све
што иде преко пријатеља. Можете се бавити
и неком папирологијом која треба да вам
донесе корист, али не током ове недеље. 

Слободне Ваге могу да рачунају на
удварање особе са већом разликом у
годинама. Међутим ово није период у коме
можете да рачунате на озбиљну везу. Шта
год причали - аспекти говоре да то може
да буде само бурна авантура. Заузете Ваге
могу да буду љубоморне или ће вас
љубомора партнера оптерећивати и на
неки начин ограничавати. Не правите
глупости и опустите се.

У овој недељи требало би нешто да
импровизујете да би сте дошли до жељених
резултата. Тренутно вам партнерства нису
најповољнија и пазите на кога се ослањате.
Ово је повољан период да нешто научите
да бисте напредовали. Неки новац вам
касни и ту можете да се ослоните једино
на пријатеље. Никако не подижите кредите
или купујете аутомобил. Осећате да вам
неки терет пада са рамена. Можете сувише
своје енергије да усмерите у емотивни део.
Заузетим Шкорпијама се партнер поверава
или сасвим случајно долазите до неких
неочекиваних информација о њему.
Слободне Шкорпије могу да упознају некога
на прослави или неком изласку. То је
вероватно млађа особа или неко ко често
путује.

Желите извесне крупне промене и то
ће вам поћи за руком током ове недеље.
Срећне околности ће вас пратити, а
тешкоће ако сте рођени средином априла.
Поведите рачуна у комуникацији са
сарадницима пошто досадашње савезнике
можете да претворите у тајне непријатеље.
Ипак будите обазриви у финансијским
трансакцијама које правите током ове
недеље. У овом периоду сте склони да
спајате практично и емотивно. Може вам
се појавити нешто старија особа кроз посао
али то није прича у којој бисте се пронашли.
Мислите на некога из прошлости и могућ
је случајан сусрет. Ваша реакција ће бити
неочекивана. Заузете Овнове очекује бурна
недеља. Поведите рачуна о комуникацији
током викенда пошто су могуће расправе.

Осећате недостатак енергије. Своју ин-
спирацију за рад проналазите у неким по-
четим пројектима. Ширите круг контаката
и имате потребу за дугорочном пројек-
цијом. Можда ћете исправљати нечије греш-
ке у послу. Нечему постављате здраве ос-
нове. Брину вас финансије, али нисте у то-
ликом проблему колико вам се чини у
првом тренутку. Можете да купите неку
крупну ствар за дом која ће вас финансијски
исцрпити. Ово је нешто напорнији период
за Близанце који су у вези или браку. Неки
проблем из прошлости се понавља и вас
то брзо избацује из такта. Не будите брзоп-
лети и потрудите се да дате потребна
објашњења шта би требало да се промени
и на који начин. Слободни Близанци могу
да упознају некога на путу. 

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Добро функционишете у партнерским
односима али подвуците црту у вези тога
за кога ћете се жртвовати и када. Усмерите
се на личне планове јер можете врло брзо
да профитирате. Финансије се поправљају
код већине, али никако да усмерите новац
тамо где планирате. Немојте да вас то пуно
брине. Код слободних се појављује неко
мистериозан и креативан. Познанство је
вероватно везано за контакт преко при-
јатеља. Излазите и опустите се. Свакако би
требало да размишљате шта је то што
желите за себе. Ово је наглашеније код
заузетих Ракова. Могуће је неразумевање
у комуникацији са партнером. За сада не
доносите никакве одлуке. Повољнији
период следи. Партнер свакако неће остати
равнодушан.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Ви бисте нешто да убрзате али то иде
тешко у овом периоду. Поведите рачуна
ако послујете са странцима или радите у
страним компанијама. Изостаје вам нечија
подршка. Усмерите се на то да добијете
праве информације у вези пројекта на коме
радите. Новац касни и брину вас трошкови
који се вуку још из протеклог периода.
Стрпите се и смањите стрес. Емотивни део
је такође турбулентан. Заузети Лавови
преиспитују однос и траже излаз из тре-
нутне кризе. Ипак сувише озбиљно по-
стављате ствари. Слободне очекује бурна
недеља. Партнер из прошлости брзо улази
у ваш живот и ви не знате где вам је глава.
Код многих је могућа тајна веза или однос
који свакако може да се дефинише као
авантура. 

Већ извесно време бринете око
финансија. Околности почињу да се мењају.
Нешто ће се допунити или ћете нешто
обновити. Пажљивије бирајте пословне
сараднике, нарочито људе које сматрате
партнерима у послу. Можете да радите туђ
посао. Уздржите се од непотребног тро-
шења и направите дугорочније финансијске
планове. Желите неку крупну промену.
Слободним Стрелчевима и даље може неко
да се појави преко посла. Могуће је и
враћање партнера из прошлости. 

Прија вам пажња особе која није поред
вас из неког разлога. Помало је хаотична
ситуација па би требало да се ослоните на
интуицију. Заузети Стрелчеви желе више
слободе а партнер је никада толерантнији
него сада

Сада се потврђује нешто што сте
причали или сугерисали сарадницима.
Можете да се опустите и заборавите на
прековремени рад. Уз сплет повољних
околности можете да покренете један
пројекат. Пазите се могућих саботирања
млађих сарадника који су преамбициозни.
Свакако ћете изазивати завист људи из
окружења. Сувише сте се повукли и осећате
се као да сте у зачараном ругу. Време је да
то промените. Попричајте са вољеном
особом на тему онога што вам смета већ
извесно време и видећете да ће се ствари
брзо и битно променити. Слободни Јарчеви
углавном налећу на особе супротног
темперамента. Тешко да ће вас неко емо-
тивно покренути за сада. Отварате се по
једном вама битном питању.

Полако почињете са променама у
стварима којима сте незадовољни. Не
желите да поновите неке грешке из
прошлости, а околности вас наводе на неке
дугорочне промене. Потребно вам је више
стрпљења пошто се ништа неће променити
током ноћи. Ово је нарочито наглашено
код Водолија које због посла путују или
раде у другом граду. Немате најбољу
комуникацију са сарадницима. Било ког да
сте емотивног статуса – имате могућност
да бирате. Слободне Водолије преко по-
словних контаката крећу у комуникацију
са веома сексепилном и страственом
особом. Заузете Водолије требало би да се
пазе мешања трећих особа. Заједничким
снагама нешто решавате и ваша комуни-
кација се поправља.

Осећате јаку потребу да стабилизујете
нешто у вези посла или финансија. Извесне
новине су на помолу али вам се не саветује
да сувише ризикујете пошто ће бити доста
неизвесности у наредном периоду. Водите
се паролом „Три пута мери, једном сеци“.
Испливавају неке ваше старе идеје али
особе које нуде помоћ вам не изазивају
поверење - оправдано. Крај недеље вам
доноси извесна олакшања, нарочито
рођенима у трећој декади знака. Више не
желите да правите компромисе било ког
да сте статуса. Хедонистички део је нагла-
шен. Иако вам се чини да знате шта желите
- наглашеније су страсти од емотивног
дела. Ипак неко може позитивно да вас
изненади. Неко спортског духа и спе-
цифичних ставова. 

од 13. до 20. jуна 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 451
четвртак, 19. jун
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

У ваше пословно окружење улазе неки
нови људи. Пријају вам освежење и нове
приче. Само не брзајте са одлукама пошто
у овом периоду не располажете са свим
информацијама. Пријаће вам неке похвале.
Новине су на помолу, али будите стрпљиви.
Не прихватајте прву понуду која вам се
нуди. Могућ вам је пословни пут или вам
повољне информације долазе од особе из
другог места. Време је да неке догађаје и
људе оставите у прошлости. Ваше емоције
се буде и после дужег времена имате
конкретне потребе. Самим тим ћете при-
влачити потенцијалне партнере сличних
размишљања. Љубав је могућа на путу, са
неким млађим или особом која се појављује
преко рођака. Заузете Рибе руше неки
невидљиви зид.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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